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Informativa riguardante il nuovo Regolamento Didattico di Ateneo 

Si comunica agli studenti che a seguito dell'entrata in vigore del nuovo Regolamento Didattico di Ateneo, emanato con D.R. n. 363 del 18 ottobre 2019, con riferimento all'art. 30 "Piani di studio individuali", lo studente può acquisire crediti formativi extracurricolari relativi ad insegnamenti non previsti per il conseguimento del titolo, previa approvazione da parte del Consiglio del corso. Si precisa, inoltre, che tali crediti non possono essere, di norma, superiori al 10% dei crediti curricolari previsti dal corso di studio (quindi 18 cfu per i corsi di laurea e 12 cfu per i corsi di laurea magistrale).
Pertanto, nel caso in cui lo studente intenda acquisire crediti formativi extracurricolari entro il predetto limite, sostenendo ulteriori esami rispetto a quelli previsti dal proprio piano di studio, lo stesso è tenuto a presentare in anticipo apposita istanza motivata al competente Consiglio di corso di studio, per il tramite della Segreteria studenti del Dipartimento, indicando gli esami aggiuntivi che intende sostenere con relativi settore scientifico-disciplinare, CFU e il corso di studio che eroga l’insegnamento.

In caso di mancata presentazione di istanza motivata al Consiglio di corso di studio, gli esami sostenuti in sovrannumero potrebbero non essere riconosciuti o annullati d’ufficio. 


